



Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 37 (9665) П'ЯТНИЦЯ, 13 ВЕРЕСНЯ 2013 РОКУ

Ціна договірна

Президентська



хроніка

Україна не повинна протиставляти європейську інтеграцію і співпрацю з євразійським співтовариством - Глава держави

«Нам не потрібно протиставляти питання європейської інтеграції з питаннями будівництва стратегічних відносин з країнами євразійського співтовариства або союзу», - сказав Глава держави в інтерв'ю телеканалу «Україна».

Віктор Янукович нагадав, що вже підписано низку документів, які визначають статус України у відносинах з Митним союзом і з Євразійським союзом, в яких наша держава є спостерігачем.

«Що стосується референдуму, про який весь час йде мова і яким лякають усіх, референдум необхідний буде тоді, в перспективі, коли буде йтися про вступ до того чи іншого співтовариства, за якого нам потрібно буде делегувати частину наших суверенних прав, передбачених Конституцією. І ось тут, звичайно, тільки український народ може прийняти таке рішення», - сказав Президент.

Україна шануватиме пам'ять про Велику Перемогу - Віктор Янукович

«Ми жили, живемо і будемо жити цією святою пам'яттю про тих людей, які принесли перемогу на нашу землю, про ті події трагічні», - сказав Глава держави в інтерв'ю ТРК «Україна».

Президент нагадав, що він підписав низку документів, які визначають порядок проведення 70-річчя святкування Великої Перемоги і 70-річчя визволення Києва від німецько-фашистських загарбників.

Глава держави зазначив, що дата 9 травня для нашої країни залишиться незмінною. «Ця дата, вона залишиться такою, якою вона у нас була, є і буде», - сказав Віктор Янукович.

Присвоєно почесне звання «МАТИ-ГЕРОЇНЯ»

За материнську самовідданість, народження і зразкове виховання дітей, забезпечення умов для всебічного їх розвитку **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

Присвоїти почесне звання «Мати-героїня»: **ВОЗНЮК Фелікс Болеславівні** - матері шести дітей, с. Волиця.

Указ Президента України № 440/2013 від 24 серпня 2013 року

КОЗЛЮК Любові Антонівні - матері п'яти дітей, с. Ярешки.

Указ Президента України № 441/2013 від 24 серпня 2013 року
Президент України **ЯНУКОВИЧ**

Запрошуємо на свято

У Житомирі, на стадіоні агротехнічного коледжу (вул. Щорса, 96), 14 вересня цього року о 10.00 розпочнеться обласне театралізоване свято врожаю «ОБЖИНКИ-2013».

У виставкових етнографічних павільйонах зі всіх районів області будуть представлені українські народні обряди, музика, вироби народних майстрів і промислів.

У рамках проведення свята організовується конкурс «Кращий коровай»; діятимуть виставки сільськогосподарської техніки, тварин та птиці. Із 7.00 на території агротехколеджу буде проведено ярмарок-продаж сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів, що виробляються на підприємствах харчової, переробної промисловості, у сільськогосподарських та фермерських господарствах області.

Пастеризоване молоко - для новонароджених телят

ТОВ «Івниця» має найчисельніше в районі поголів'я великої рогатої худоби, розвиваються молочний і м'ясний напрямки галузі. Належна племінна робота сприяє тому, що оновлення дійної череди тепер вже здійснюють і своїми вирощеними телятами, домагаються від стада найвищих в районі надотів, а відгодюваних бичків продають тільки високими ваговими категоріями.

Запорука успішного розвитку тваринництва - належне утримання новонародженого молодняка (цілорічно у будинках на відкритому повітрі) і випоювання телят пастеризованим молоком. Для цього щодня 700 літрів його готує технік-оператор установки **Г. Г. ВАКУН (фото)**. Зараз на випоюванні в господарстві - 200 телят. Контроль за здоров'ям і розвитком тварин здійснюють висококваліфіковані зооветспеціалісти.

Фото Людмили **НАКОНЕЧНОЇ**



Новини аграріїв області

ПІД ПОСІВ озимих культур урожаю 2014 року в господарствах проведено підготовку ґрунту на площі 170,4 тис. га (100%).

ДЛЯ ПОСІВУ озимих культур агроформуваннями засіяно 29,6 тис. тонн насіння (100%). Агроформуванням області рекомендовано сівбу озимих зернових культур проводити насінням не нижче 2-ої репродукції, а озимі пшениці - не нижче 1-ої.

ГОСПОДАРСТВАМИ посіяно озимі зернові на площі 3,1 тис. га. Озимий ріпак висіяно на площі 18,2 тис. га (68%).

КАРТОПЛЮ зібрано з площі 61,4 тис. га, накопано 1088,7 тис. тонн при середній урожайності 177,3 центнера бульби з гектара.

У ЛИПНІ розпочався другий етап програми державних форвардних закупівель - переоформлення зерна до державного інтервенційного фонду. Постачання зерна на відповідні сертифіковані зернові склади сільськогосподарськими підприємствами здійснюється до 1 жовтня 2013 року. Станом на 3 вересня на зерносховища в рахунок форвардних контрактів уже надійшло 17,9 тис. тонн зерна, що становить 53% до законтрактованого.

ПОРЯДКОМ використання коштів обласного бюджету в 2013 році передбачено надання субвенції місцевим бюджетам, що спрямовуються на вирощування льону-довгунця. Кошти в розмірі 2 тис. грн. на 1 га виплачуються сільгоспідприємствам незалежно від організаційно-правової форми господарювання.

У СІЛЬГОСПІДПРИЄМСТВАХ області станом на 1 серпня цього року утримувалося 7,7 тис. голів великої рогатої худоби м'ясних порід і помісей, у тому числі 3,4 тис. корів. За даним показником це - 3-є місце

серед регіонів держави.

В ОБЛАСТІ функціонує 6 племінних заводів та 7 племінних репродукторів із розведення великої рогатої худоби м'ясного напрямку продуктивності. М'ясним скотарством займаються 106 сільськогосподарських підприємств області.

ЗА ПРОГРАМОЮ розвитку агропромислового комплексу області на 2011-2015 роки п'ять фермерських господарств області отримали 1,2 млн. грн. субвенції з обласного бюджету на розвиток м'ясного скотарства.

У ЦЬОМУ РОЦІ за Програмою підтримки розвитку тваринництва, відповідно до Порядку використання сум податку на додану вартість, сплачених переробними підприємствами до спеціального фонду Державного бюджету, передбачено виплату бюджетної дотації за наявну на 1 жовтня корову м'ясного напрямку продуктивності у розмірі: до 1900 грн. за голову - племінним заводам; до 1000 грн. за голову - племінним репродукторам; до 600 грн. за голову - іншим сільськогосподарським підприємствам. Для отримання дотації сільгоспідприємства мають надати до управління агропромислового розвитку райдержадміністрації відповідні документи до 5 листопада цього року.

ЖИТОМИРСЬКА кондитерська фабрика «ЖЛ» випустила фадж «Молочна Кринка» у новій упаковці у форматі Роу-Пак з функціональною застібкою гіР-лоск (пластиковий пакет з денцем) вагою 250 і 400 грамів. Упаковка дозволяє зберігати свіжість і якість цукерок, захищає від перепадів температури, не пропускає сонячні промені, вологонепроникна.

Читайте
в номері:

сторінка

2

В Україні
аж три
Андрушівки

І діти
ростуть,
і садок
плодоносить

сторінка

3

сторінка

4-5

ПРОГРАМА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Умови
прийому
до будинків-
інтернатів

сторінка

6

сторінка

7

Вітання з
ювілеями



ПЕРЕДПЛАТА
НА ГАЗЕТУ
"Новини
Андрушівщини"
продовжується

Передплатна ціна
на місяць
НЕ ЗМІНИЛАСЯ -
5 грн. 90 коп.
(без поштових послуг)

Каменеобробне підприємство

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:

- фрезерувальників каменю;
 - шліфувальників-полірувальників виробів з каменю;
 - операторів верстатів з ЧПУ;
 - технологів каменеобробного виробництва;
 - майстрів виробництва.
- Оплата відрядна. Є можливість пройти навчання на підприємстві. Місцезнаходження підприємства: м. Андрушівка, вул. Лисенка, 3.

Контактні телефони:
(04136)-2-17-47,
(04136)-9-49-26,
067-503-86-00.